湖中学外语实验学校附属小学


一年级（下册）第10周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
1、 我会算
46－14=        59－36=         50＋30=         90－50=        100－60=   
5＋62=         26＋13=        45＋5=          58－8=         86－24=   
79－18=       20－8=         40＋60=        58－46=        15＋30=
57－7=        14＋16=        100－90=       8＋27=         40＋4=
81－30＋30=         93－70＋60=        24＋8－12=        29＋1－10=
2、 列竖式计算

38＋1=        10＋46=        67-7=         58-40=         6＋92=

三、填空
1、一个加数是9，另一个加数是35，和是（     ）。
2、72比10大（     ），6和88相差（     ）。

3、比25大5的数是（    ）， （   ）比30小2。

4、一个两位数，十位数字比8大，个位数字比1小，这个两位数是（     ）
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四解决问题
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1、                             2、
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                                                        够（  ）不够（  ）
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3、
[image: image11.jpg]



[image: image12.png]


[image: image13.png]


（1）大象的身高是多少厘米？
（2）小熊猫的身高是多少厘米？

（   ）              
（   ）
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（3）请你再提出两个数学问题并解答。

①                                ？
（   ）
②                                ？
（   ）
五、我能行
我比小鹿高14厘米。
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这本书共有78页，我还有34页没有看。





笑笑看了多少页？





每人一本书，45本书够吗？





我们班女生有19人，男生有22名。





我比小鹿矮11厘米。





我再长4厘米就和小鹿一样高。





我身高65厘米。








